

## PROCESSO SELETIVO – AVISO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO 13/2024

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC/RN, representado por sua Administração Regional no Estado do Rio Grande do Norte, **divulga uma errata da lista de Convocação** para realização da **3ª Etapa – Prova Escrita** dos candidatos ao processo seletivo para **Bibliotecário (Mossoró)**.

A prova escrita será realizada no dia **17 de maio de 2024**, das **8h às 10h** na unidade do **Sesc Mossoró** localizada na **Rua Doutor João Marcelino, nº S/N Nova Betânia - Mossoró/RN**.

Os candidatos que forem convocados abaixo deverão chegar ao local da prova, munidos de **caneta esferográfica preta ou azul** e do documento de identificação com foto para a realização da prova.

A presente ERRATA é levada a efeito em razão do erro material ocorrido na divulgação na lista dos convocados.

Onde se lê:

	Nome
1.	Edson Marques Almeida Monteiro
2.	Ermeson Nathan Pereira Alves
3.	Flavimacia Marques Bezerra
4.	Kaliane Eveny Martins De Oliveira
5.	Karla Lidyane Rocha Da Silva
6.	Marciele Oliveira De Souza
7.	Marília Daniery Ferreira Lira
8.	Nathalia Danielle Fernandes De Oliveira
9.	Saulo Gutemberg Tavares De Macedo
10.	Sunamita Nunes De Oliveira

Leia-se:

	Nome
1.	Edson Marques Almeida Monteiro
2.	Ermeson Nathan Pereira Alves
3.	Flavimacia Marques Bezerra
4.	Kaliane Eveny Martins De Oliveira
5.	Karla Lidyane Rocha Da Silva
6.	Marciele Oliveira De Souza
7.	Marília Daniery Ferreira Lira
8.	Nathalia Danielle Fernandes De Oliveira
9.	Paula Regina Souto Soares
10.	Saulo Gutemberg Tavares De Macedo
11.	Sunamita Nunes De Oliveira

E ainda, em seu item 1.8 do edital “Estarão automaticamente eliminados, os candidatos que se atrasarem (mais do que os dez minutos concedidos por tolerância) ou não comparecerem em quaisquer das etapas do processo seletivo, no horário e data agendados, independente da fase em que se encontrem.”

Natal, 16 de maio de 2024.